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PROCES VERBAL  

al ședinței extraordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de 

îndată în data de 14.04.2025  ,  

 

Încheiat azi data de 14.04.2025, cu ocazia întrunirii la orele 17,00 , în ședință extraordinară a 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată, ce are loc la sediul 

primăriei, în sat Roata de Jos, strada Republicii, nr. 65, în sala de consiliu.   

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 12 din totalul de 14 consilieri locali în 

funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia 

Constanța, dna. administrator public Miroiul Ilinca si dna. Moise Adriana – Alina, consilier achizi’ii 

publice.   Lipsesc de la sedinta : dna. consilier Niculae Aurelia Vasilica si dl. consilier Moise 

Dumitru.   Lipseste de la sedinta si dl. Burcea Victor – Alexandru, supleant (AUR) , ce trebuia sa 

depuna juramantul. Dumnealui a anuntat ca din motive personale nu poate veni. 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin  , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul  Giurgiu, convocat de îndată și trece la punctul 1 înscris în 

proiectul de ordine de zi. Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Ghidănac Marin care prezintă Proiectul 

de ordine de zi al ședintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul  

Giurgiu, convocat de îndată de astăzi 14.04.2025. Dă citire proiectului de ordine de zi, dupa cum 

urmeaza :    

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat de indata în data de 14.04.2025   . 

 

2. Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu din data de 25.03.2025; 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu  

3. Depunerea jurământului de către dl. Burcea Victor – Alexandru, supleant (AUR), validat conform 

Incheiere de sedinta în Camera de Consiliu a Judecătoriei Bolintin Vale; 

4. Proiectul de Hotarare privind aprobare documentație tehnico-economică P.T. pentru obiectivul de 

investiții “Construire parc fotovoltaic in Comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”.  

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu  

Prezinta raport de specialitate 



Viceprimar, Compartiment I.A.I.E., Compartiment juridic si viza CFP, Compartiment Contabilitate, 

Buget, Impozite si Taxe locale . 

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Miroiu Marin , supune la vot proiectul de 

ordine de zi așa cum a fost propus de dl. Primar Ghidănac Marin.  

 

 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi proiectul de ordine de zi al ședinței 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată astăzi în data de 

14.04.2025 conform propunerii primarului, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, 

reprezentand votul consilierilor locali prezenți la ședință, în număr de 14 consilieri locali,  totalul de 

consilierilor locali în funcție.  

 Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat de îndată astăzi 14.04.2025  și dă cuvântul 

secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot  punctul nr. 

2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei 

Roata de Jos,convocat în data de 25.03.2025 , proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului 

Local.  

   Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a pocesului 

verbal al ședinței ordinare din data de 25.03.2025.  

 Nu sunt inscrieri la cuvant, deci nici obiectiuni, sau amendamente cu privire la modul de 

consemnare a procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local din data de 25.03.2025 si  dna. 

secretar general u.a.t., Alexandrescu Camelia Constanta,  supune la vot procesul verbal al sedintei 

anterioare, respectiv sedinta extraordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, judetul 

Giurgiu din data de 25.03.2025.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 25.03.2025 , cu 12 voturi pentru, 0 vot împotrivă, 

0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali in functie prezenți la ședință, în număr de 12, din 

totalul de 14 consilieri locali in functie .  

 Nu mai sunt discutii si dl. Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi - 3. 

Depunerea jurământului de către dl. Burcea Victor – Alexandru, supleant (AUR), validat conform 

Incheiere de sedinta în Camera de Consiliu a Judecătoriei Bolintin Vale.  



 Deoarece dl. Burcea Victor – Alexandru, supleant (AUR), validat conform Incheiere de 

sedinta în Camera de Consiliu a Judecătoriei Bolintin Vale, a anuntat ca nu poate veni, din motive 

personale, se amana depunerea juramantului pentru urmatoarea sedinta a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

 Astfel dl. presedinte de sedinta anunta trecerea la ultimul punct de pe ordinea de zi, punctul 

nr. 4 - Proiectul de Hotarare privind aprobare documentație tehnico-economică P.T. pentru obiectivul 

de investiții “Construire parc fotovoltaic in Comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”,  da cuvantul d-

lui primar care prezinta necesitatea, legalitatea si oportunitatea aprobarii acestui proiect de hotarare 

prin care se propune :  

- aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici , faza PT , pentru obiectivul de 

investitii ,, Construire parc fotovoltaic în Comuna Roata de Jos, județul Giurgiu “,  

- aprobarea valoarii totale a proiectului (cu TVA inclus) în cuantum de 2.422.792,23 lei din care 

2.050.104,57 lei cu TVA inclus reprezintă cheltuieli eligibile, iar 372.687,66 lei cu TVA inclus 

reprezintă cheltuieli neeligibile,  

- aprobarea angajamentului cofinanțării proiectului și acoperirea contravalorii cheltuielilor altele 

decât cele eligibile care asigură implementarea proiectului, astfel cum acestea rezultă din 

documentația tehnico-economică aferentă proiectului tehnic,  

- mandatarea primarului comunei Roata de Jos, domnul Ghidănac Marin, să semneze toate 

documentele necesare derulării proiectului.  

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și de  

rapoartele de avizare favorabilă ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei 

Roata de Jos, Județul Giurgiu. Sunt invitați consilierii să se inscrie la cuvânt. 

Nu s-au formulat propuneri sau obiectiuni si dl. Presedinte de sedinta supune la vot acest 

punct 4 de pe ordinea de zi. În urma votului exprimat se aproba “Proiectul de Hotarare” de la punctul 

nr. 4 cu un cvorum de 12 voturi « pentru », 0 voturi « împotrivă », 0 abțineri, reprezentând votul 

consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 14 consilieri locali în funcție.  

Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos a adoptat Hotararea nr. 19 din 14 aprilie  

2025 privind aprobare documentație tehnico-economică P.T. pentru obiectivul de investiții 

“Construire parc fotovoltaic in Comuna Roata de Jos, Judetul Giurgiu”.  

Dl. Turcu Georgel Aurel intreaba care este situatia cu acordarea ajutorului de urgenta pentru 

familia defunctului Dumitru Nicolae  . Dl. Primar spune ca se va rezolva, momentan nu au fost bani 

in buget pentru aceasta situatie.  



Nu mai sunt alte discuții.  

Dl. presedinte declara închisă ședinta extraordinara a Consiliului Local al Comunei Roata de 

Jos, județul Giurgiu, convocat de îndată, astăzi 14.04.2025.  

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în două exemplare.  

 

 

 

 

Presedinte de sedinta              Contrasemnează Secretar general u.a.t.  

Miroiu Marin                                                            Alexandrescu Camelia Constanța   
 


